

## ALEGACIONES A LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE COMITÉ BIOÉTICA

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Gloria González Medina		
e-mail	Gloriagonzalez.medina@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	e
<b>Alegación:</b>			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...) y con conocimientos en metodología de la investigación, que <b>desempeñen actividad docente universitaria</b> o actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>			
Considero que hay una excesiva representación de personal vinculado a la actividad asistencial, pudiendo crearse un comité en el cuál, de un total de 12 miembros, 8 fueran personas relacionadas con la asistencia quedando, los de actividad docente, relegados a solo 4. Por lo tanto propongo un comité en el cual haya un mismo número de personal asistencial como docente universitario.			
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>			<b>ALEGACIÓN Nº1</b>

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado decreto y no incorpora aspectos relacionados con la vinculación del personal a instituciones docentes. No obstante, en la definición del personal es posible incorporar el requisito de que el 50% del comité esté constituido por personal vinculado a instituciones universitarias.	

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Gloria González Medina		
e-mail	Gloriagonzalez.medina@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	c y/o e
<b>Alegación:</b>			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...) y con conocimientos en metodología de la investigación, que desempeñen actividad docente universitaria o actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>			
Considero que la Titulación de Fisioterapia debe tener su lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina.			
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>			<b>ALEGACIÓN Nº 2</b>

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado decreto y no entra en discriminaciones de titulaciones. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos	Petronila Oliva Ruiz		
e-mail	petronila.oliva@uca.es		
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	e
Alegación:			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> con <u>titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, que <b>desempeñen actividad docente universitaria</b> o actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
Breve explicación y motivación de la alegación:			
Considero que hay una excesiva representación de personal vinculado a la actividad asistencial. El comité debe estar formado por el mismo número de personal asistencial y docente universitario.			
Espacio reservado a Secretaría General			ALEGACIÓN Nº3

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado decreto y no incorpora aspectos relacionados con la vinculación del personal a instituciones docentes. No obstante, en la definición del personal es posible incorporar el requisito de que el 50% del comité esté constituido por personal vinculado a instituciones universitarias.	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos	Petronila Oliva Ruiz		
e-mail	petronila.oliva@uca.es		
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	c y/o e
Alegación:			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> con <u>titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, que desempeñen actividad docente universitaria o actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			

<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>	
Considero que la Titulación de Fisioterapia debe tener su lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina.	
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>	<b>ALEGACIÓN Nº4</b>

<b>¿Se acepta?</b>	<b>Parcialmente</b>
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado decreto y no entra en discriminaciones de titulaciones. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos	José Antonio Moral Muñoz		
e-mail	Joseantonio.moral@uca.es		
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	e
Alegación:			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia, etc.) y con conocimientos en metodología de la investigación, que <b>desempeñen actividad docente universitaria</b> o actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
Breve explicación y motivación de la alegación:			
El área de fisioterapia no se encuentra reflejada en el reglamento del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz. No solo se solicita el reconocimiento de dicha área, sino que se pide la consideración de las restantes disciplinas relacionadas con la salud. Dentro de dichas áreas, hay grandes investigadores que podrán aportar conocimiento a la actividad del Comité de Bioética.			
Espacio reservado a Secretaría General			ALEGACIÓN Nº5

<b>¿Se acepta?</b>	<b>Parcialmente</b>
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos	Luciano Domínguez Táboas		
e-mail	Luciano.dominguez@uca.es		
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	c y/o e

<b>Alegación:</b>	
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.	
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.	
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> <u>con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, <u>de las que al menos dos de ellas</u> <del>que</del> desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.	
<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>	
Considero que la Titulación de Fisioterapia podría tener lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina, incluso cualquier otra profesión sanitaria, de lo contrario, sería un agravio comparativo.	
Pienso que no se debe limitar la participación a en este comité de Ética a profesionales que desempeñen su actividad asistencial en el ámbito privado, o incluso que sólo pertenezcan a la universidad (pudiendo aportar su experiencia por la actividad asistencial desempeñada anteriormente o por sus conocimientos en metodología de la investigación).	
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>	<b>ALEGACIÓN Nº6</b>

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia. Además, se propone incorporar el requisito de que el 50% sea personal vinculado a instituciones universitarias.	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos		Verónica Pérez Cabezas	
e-mail		Veronica.perezcabesas@uca.es	
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo		4. Composición	
Apartado(s)		3	Subapartado(s) c y/o e
Alegación:			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> <u>con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, <u>de las que al menos dos de ellas</u> <del>que</del> desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
Breve explicación y motivación de la alegación:			
Considero que la Titulación de Fisioterapia podría tener lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina, incluso cualquier otra profesión sanitaria.			
Pienso que no se debe limitar la participación a en este comité de Ética a profesionales que desempeñen su actividad asistencial en el ámbito privado, o incluso que sólo pertenezcan a la universidad (pudiendo aportar su experiencia por la actividad asistencial desempeñada anteriormente o por sus conocimientos en metodología de la investigación).			
Espacio reservado a Secretaría General			ALEGACIÓN Nº7

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición	

del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Alejandro Rodríguez Moya		
e-mail	Alejandro.rodriguezmoja@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	c y/o e
<b>Alegación:</b>			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> <u>tituladas en medicina con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, <u>de las que al menos dos de ellas</u> <del>que</del> desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>			
Considero que la Titulación de Fisioterapia podría tener lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina, incluso cualquier otra profesión sanitaria. Pienso que no se debe limitar la participación a en este comité de Ética a profesionales que desempeñen su actividad asistencial en el ámbito privado, o incluso que sólo pertenezcan a la universidad ( pudiendo aportar su experiencia por la actividad asistencial desempeñada anteriormente o por sus conocimientos en metodología de la investigación).			
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>			<b>ALEGACIÓN Nº8</b>

¿Se acepta?	Parcialmente
La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.	

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Mª Carmen Ruiz Molinero		
e-mail	carmen.ruizmolinero@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	3	Subapartado(s)	c y/o e
<b>Alegación:</b>			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> <u>tituladas en medicina con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, <u>de las que al menos dos de ellas</u> <del>que</del> desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			

<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>	
<p>Considero que la Titulación de Fisioterapia podría tener lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina, incluso cualquier otra profesión sanitaria, de lo contrario, sería un agravio comparativo.</p> <p>Pienso que no se debe limitar la participación a en este comité de Ética a profesionales que desempeñen su actividad asistencial en el ámbito privado, o incluso que sólo pertenezcan a la universidad (pudiendo aportar su experiencia por la actividad asistencial desempeñada anteriormente o por sus conocimientos en metodología de la investigación).</p>	
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>	<b>ALEGACIÓN Nº9</b>

<b>¿Se acepta?</b>	<b>Parcialmente</b>
<p>La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.</p> <p>En la redacción no se incluye una limitación a la participación en el ámbito privado. Se propone incorporar en el articulado el requisito de que al menos el 50% del personal esté vinculado con una institución universitaria.</p>	

Persona que realiza las alegaciones:			
Nombre y apellidos		Inés Carmona Barrientos	
e-mail		ines.carmona@uca.es	
Norma a la que se presentan alegaciones			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
Artículo a la que se presentan alegaciones			
Artículo		4. Composición	
Apartado(s)		3	Subapartado(s) c y/o e
Alegación:			
c. Una persona titulada en Enfermería/ <u>Fisioterapia</u> que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.			
d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.			
e. Cuatro personas <del>tituladas en medicina</del> <u>con titulación superior sanitaria (medicina, enfermería, fisioterapia,...)</u> y con conocimientos en metodología de la investigación, <u>de las que al menos dos de ellas</u> <del>que</del> desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.			
Breve explicación y motivación de la alegación:			
Considero que la Titulación de Fisioterapia podría tener lugar en el Comité de la misma forma que Enfermería o Medicina, incluso cualquier otra profesión sanitaria, de lo contrario, sería un agravio comparativo.			
Pienso que no se debe limitar la participación a en este comité de Ética a profesionales que desempeñen su actividad asistencial en el ámbito privado, o incluso que sólo pertenezcan a la universidad (pudiendo aportar su experiencia por la actividad asistencial desempeñada anteriormente o por sus conocimientos en metodología de la investigación).			
Espacio reservado a Secretaría General			ALEGACIÓN Nº10

<b>¿Se acepta?</b>	<b>Parcialmente</b>
<p>La definición del personal que participa en el Comité de ética está regulada por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre. No es posible por tanto modificar el articulado de este decreto. La propuesta que se realiza se fundamenta en el mencionado. No obstante, en la definición del personal se indica que habrá un mínimo de 12 miembros, pudiendo aumentar el número de miembros del comité. Se propone incorporar a una persona más a la sección de CEEB-OMG con la titulación en Fisioterapia.</p>	

En la redacción no se incluye una limitación a la participación en el ámbito privado. Se propone incorporar en el articulado el requisito de que al menos el 50% del personal esté vinculado con una institución universitaria.

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Carlos Costela		
e-mail	Carlos.costela@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	4. Composición		
Apartado(s)	2	Subapartado(s)	todos
<b>Alegación:</b> Modificar la composición del CEEA como sigue: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. La sección CEEA tendrá además la siguiente composición:             <ol style="list-style-type: none"> <li>a. El Director/a del Servicio de Cultivos Marinos de la UCA.</li> <li>b. Dos investigadores/as, especialistas en experimentación animal.</li> <li>c. Un/a jurista especialista en legislación relacionada con la bioética.</li> <li>d. Una persona ajena a la Universidad de Cádiz que no tenga relación directa con el centro ni con los proyectos, con experiencia y conocimientos en bienestar animal estando en posesión, al menos, de la acreditación de la categoría D1.</li> </ol> </li> </ol>			
<b>Breve explicación y motivación de la alegación:</b>			
La composición anterior incorporaba la investigación en humanos. La comisión que actualmente trabaja en esta sección es la propuesta			
<b>Espacio reservado a Secretaría General</b>			<b>ALEGACIÓN Nº11</b>

¿Se acepta?	Sí
Se acepta la redacción.	

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos	Mª José Santi Cano		
e-mail	mariajose.santi@uca.es		
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO UCA/CG05/2009, DE 20 DE ABRIL, DEL COMITÉ DE BIOÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ.			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo	Artículo 1.- Modificación del artículo 3 del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz. "Artículo 3. Secciones		
Apartado(s)		Subapartado(s)	
<b>Alegación:</b>  La sección 2 denominada "Comité de Ética para la Experimentación Biomédica en humanos....."  <b>DEBERÍA DENOMINARSE:</b> "Comité de Ética de la Investigación Biomédica en humanos...."  <b>MOTIVOS:</b> Se considera que a este comité no se remitirán estudios de experimentación en humanos o ensayos clínicos con medicamentos.			

¿Se acepta?	Sí
Se modifica el articulado según propuesta	

<b>Persona que realiza las alegaciones:</b>			
Nombre y apellidos		M <sup>a</sup> José Santi Cano	
e-mail		mariajose.santi@uca.es	
<b>Norma a la que se presentan alegaciones</b>			
PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO UCA/CG05/2009, DE 20 DE ABRIL, DEL COMITÉ DE BIOÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ.			
<b>Artículo a la que se presentan alegaciones</b>			
Artículo		Artículo 1.- Modificación del artículo 4 del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz. "Artículo 4. Composición	
Apartado(s)		Subapartado(s)	
<b>Alegación:</b>			
En relación con la composición de la sección CEEB.OMGs, se considera que debería procurarse la presencia equilibrada de las distintas disciplinas implicadas ya que de las 12 personas que lo integran 7 proceden del ámbito asistencial y ninguna del ámbito universitario de Ciencias de la Salud que no desempeñe actividad asistencial.			

¿Se acepta?	Sí
Se propone incluir en el articulado el requisito de que el al menos el 50% de los miembros estén vinculados con una institución universitaria.	



**PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO  
UCA/CG05/2009, DE 20 DE ABRIL, DEL COMITÉ DE  
BIOÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ.**

Se propone la siguiente modificación del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz (al final del documento figura como anexo la redacción anterior y la nueva redacción propuesta):

**Artículo 1.- Modificación del artículo 2 del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz.**

Se procede a dar nueva redacción al artículo 2 del Reglamento UCA/CG09/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz, que queda redactado en los términos siguientes:

**“Artículo 2. Mandato**

El Comité de Bioética será renovado coincidiendo con la renovación del Consejo de Gobierno.”

**Artículo 1.- Modificación del artículo 3 del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz.**

**“Artículo 3. Secciones**

El Comité de Bioética constará de las siguientes Secciones:

1. Comité de Ética de Experimentación Animal (CEEA). El Comité de Ética de Experimentación Animal actuará como el órgano encargado del bienestar animal de acuerdo con lo previsto en el artículo 37 del Real Decreto 53/2013, de 1 de febrero, por el que se establecen las normas básicas aplicables para la protección de los animales utilizados en experimentación y otros fines científicos, incluyendo la docencia.
2. Comité de Ética de la investigación Biomédica en humanos y de evaluación de experimentación con Organismos Modificados Genéticamente (CEEB-OMGs).

El Comité de Ética de la investigación Biomédica en humanos y de Evaluación de Experimentación con Organismos Modificados Genéticamente actuará de acuerdo con lo previsto en el artículo 15 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre, por el que se regulan los órganos de ética asistencial y de la investigación biomédica en Andalucía.”

**Artículo 1.- Modificación del artículo 4 del Reglamento UCA/CG05/2009, de 20 de abril, del Comité de Bioética de la Universidad de Cádiz.**

#### “Artículo 4. Composición

2. Ambas secciones del Comité de Bioética estarán presididas por el Vicerrector/a competente en materia de investigación, actuando como secretario el Director/a del Servicio de Experimentación y Producción Animal (SEPA) de la UCA.
3. La sección CEEA tendrá además la siguiente composición:
  - e. El Director/a del Servicio de Cultivos Marinos de la UCA.
  - f. Dos investigadores/as, especialistas en experimentación animal.
  - g. Un/a jurista especialista en legislación relacionada con la bioética.
  - h. Una persona ajena a la Universidad de Cádiz que no tenga relación directa con el centro ni con los proyectos, con experiencia y conocimientos en bienestar animal estando en posesión, al menos, de la acreditación de la categoría D1.

La designación de los dos investigadores, del jurista y del experto a que se refiere la letra h del apartado anterior como vocales del Comité de Bioética sección CEEA se hará a propuesta del Vicerrector competente en materia de investigación, con la aprobación en Consejo de Gobierno y posterior nombramiento del Excmo. y Mgfc. Sr. Rector de la Universidad de Cádiz.

4. La sección CEEB-OMGs estará regulado por el artículo 8 del Decreto 439/2010, de 14 de diciembre, y estará integrado, por 13 personas, de las cuales, al menos el 50% tendrán vinculación con una institución Universitaria. Entre sus miembros figurarán:
  - a. Una persona titulada en Medicina, especialista en farmacología clínica.
  - b. Dos personas tituladas en Farmacia, una de las cuales deberá ser especialista en farmacia hospitalaria y la otra desempeñará su trabajo en atención primaria.
  - c. Una persona titulada en Enfermería que desempeñe actividad asistencial en un centro sanitario.
  - d. Dos personas ajenas a las profesiones sanitarias, debiendo ser una de ellas licenciada en derecho.
  - e. Cuatro personas tituladas en medicina y con conocimientos en metodología de la investigación, que desempeñen actividad asistencial en centros sanitarios de atención primaria y hospitalaria.
  - f. Una persona experta en evaluación de tecnologías sanitarias.
  - g. Una persona que no sea sanitaria ni tenga vinculación jurídica con el Sistema Sanitario Público de Andalucía.
  - h. Una persona titulada en fisioterapia y con conocimientos en metodologías de la investigación.

La designación de los vocales miembros del CEEB-OMG se hará a propuesta del Vicerrector competente en materia de investigación, con la aprobación en Consejo de Gobierno y posterior nombramiento del Excmo. y Mgfc. Sr. Rector de la Universidad de Cádiz.”